
 

 
Kako je počelo? 

 
 

Svatko od nas priželjkuje kvalitetan, sadržajan, 
pun i radostan život. Ostvariti takav cilj želja je svake 
obitelji, koja svoje članove od rođenja okružuje ljubavlju, 
pažnjom i brigom kako bi izrasli u samosvjesne i 
samostalne osobe. Ovi idealizirani ciljevi ponekad 
izgledaju sasvim drugačije kada obitelj skrbi o djetetu ili 
odrasloj osobi sa mentalnim ili fizičkim hendikepom. 
Svaka obitelj nastoji sama riješiti poteškoće vezane uz 
podizanje djeteta sa teškoćama u razvoju, no dobro se 
zna da se ljudi sa istim ili sličnim problemima bolje 
razumiju, jer iz zbližavaju ista razmišljanja, brige i 
strepnje … 

Tragom takvih razmišljanja, a na inicijativu 
nekolicine roditelja djece s teškoćama u razvoju dana 
14.03.1998. godine osnovana je Udruga za pomoć 
osobama s mentalnom retardacijom Đurđevac. Ubrzo 
nakon osnivanja Udruge u Područnoj školi za djecu s 
teškoćama u razvoju u Đurđevcu, K. Tomislava 3 
osnovan je Klub „Mali princ“. 
 
 

Moto djelovanja Udruge i Kluba je 
„Čovjek samo srcem dobro vidi. 

Bitno je očima nevidljivo“ 
Antoine de Saint Exupery 



Klub je dragovoljni oblik okupljanja osoba s 
mentalnom retardacijom sličnih interesa. Dosadašnja 
praksa je pokazala da su 
aktivnosti kluba nezamjenjive u izvaninstitucionalnoj 
podršci tim osobama osobito na lokalnoj razini. 
Aktivnosti kluba provode se kroz različite sadržaje 
prilagođene željama, potrebama i sposobnostima 
svojih članova. 
 
Klub osobito doprinosi: 
 

- poboljšanju kvalitete života osoba s mentalnom 
retardacijom, 

- očuvanju stečenih socijalizacijskih vještina, 
- integraciji osoba s mentalnom retardacijom u 

lokalnoj zajednici, 
- poticanju tolerantnijeg poimanja društvenih 

odnosa i načina njihova izražavanja. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tanja i Tamara 



Naše aktivnosti: 
Od 1998. godine aktivnosti Kluba „Mali 

princ“ odvijale su se u prostorijama Područne škole za 
djecu s teškoćama jedanput tjedno u vremenskom 
trajanju od 17-19 sati. Unatoč skučenom prostoru 
održane su brojne kreativne radionice, prigodne 
radionice uoči Božića i Uskrsa, pripremani kostimi za 
„Mali fašenk“ u Đurđevcu, gdje su naši članovi u 
nekoliko navrata nagrađivani. Radionicama su se u 
velikom broju prisustvovali roditelji, prijatelji, udomitelji. 

Kroz rad Kluba je vidljivo, da svako dijete ili odrasla 
osoba uz stručno vođenje djelatnika pokazuje 
vrijednosti, koje bez stručnih metoda i pristupa nikada 
ne bi bile otkrivene. Tako su otkriveni talenti u crtanju, 
slikanju na svili, modeliranju, pjevanju i plesu…Naše 
učiteljice iz djece su „izvukle“ ono najbolje, tako da 
smo svi sretni. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Radionica Božić 2007. voditeljica  Božica Sobota 



 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

 
Mijo i Marko na božićnoj radionici 2007.god. 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Prazne i pune košarice s pisanicama- Uskrs 2006. 
voditelj Zoran Vidaković 

 

 



 
Nekoliko godina nastojali smo našoj djeci 

osigurati veći, bolji i odgovarajući prostor gdje bi se 
mogli nesmetano družiti, održavati radionice, slaviti 
rođendane i veseliti se. Udruga je tijekom 2006. godine 
od Grada Đurđevca dobila u zakup prostor veličine 
90m2. Kako je prostor bio u izrazito derutnom stanju 
uređivanje je trajalo nekoliko mjeseci. Prostor je 
obnovljen uz pomoć mnogih gospodarstvenika sa 
područja bivše općine Đurđevac, Koprivničko-
Križevačke županije i jedinica lokalne samouprave. 
08.12.2006. godine bio je za sve nas poseban dan, jer 
smo zajedno sa našim donatorima proslavili svečano 
otvorenje novog prostora u Đurđevcu, Trg Sv. Jurja 12. 
 I to se zove sreća… 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Kako je izgledao ulaz prije obnove prostora….. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

… i kako izgleda danas. 
 

Useljenjem u novi prostor aktivnost kluba se 
znatno povećala i sa aktivnostima  je počeo „Mali 
klub“, koji  polaze su djeca školske dobi. „Veliki 
klub“ okuplja  djecu koja su završila osnovnu školu i 
osobe iznad 21 godine života. U Udruzi je tijekom 2006. 
godine počela volontirati dipl. psihologinja, koja od 
2007. godine kao suvoditeljica kuba redovito održava 
psihološke radionice. 
Uz stručno vođenje defektologa i vanjskih suradnika 
provode se prigodne  radionice uoči Adventa, Božića i 
Uskrsa. Nakon što smo nabavili peć za keramiku sa 
pripadajućom opremom kontinuirano održavamo 
radionice keramike. Svoje prve radove izložili smo na 
ovogodišnjoj manifestaciji Legenda o Picokima 2008. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Keramička radionica 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Voditelji :  Ana Š., Irena, Zoran, Ana Đ., Sanja i Marija 



 
 

Od osnutka 1998. godine do 2005. godine 
Udruga se uglavnom financirala iz prihoda jedinica 
lokalne samouprave, Hrvatskog saveza udruga za 
osobe s mentalnom retardacijom i donatora. Od 2005. 
godine Udruga  se počinje financirati putem odobrenih 
natječaja koje raspisuje Ministarstvo zdravstava i 
socijalne skrbi, Ministarstvo obitelji branitelja i 
međugeneracijske solidarnosti, Ina, Podravka i 
Reiffeissen bank. 
Tijekom 2007. godine putem projekta „Osmjehom kroz 
život“-poludnevna skrb izvan obitelji i kreativne 
radionice za osobe s mentalnom retardacijom od 
strane Ministarstva zdravstva i socijalne skrbi ostvarena 
su sredstva za pokretanje poludnevnog boravka. 

Dana 17.07.2007. godine došlo je do osnivanja 
poludnevnog boravka za osobe iznad 21 godine života. 
Korisnici svakodnevno dolaze i organizirano provode 
svoje vrijeme uz stručni nadzor odgajateljice. Projekt se 
odvija u partnerstvu sa Centrom za socijalnu skrb 
Đurđevac. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                          U dvorišnom paviljonu 



 
U ljetnim mjesecima 2007. godine uređivali smo 

dvorište, koje je popločeno tlakavcima, izrađen je vrtni 
paviljon, posađeni čempresi i cvijeće. Dana 08.11.2007. 
godine priredili smo malu svečanost za našu djecu i 
donatore. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

               Svečanost za djecu i donatore 2006.god. 
 
 

 
Veoma smo ponosni na Zahvalnicu Koprivničko –

Križevačke županije, koju je dana 13.04.2007. godine  u 
visokom društvu primila naša vrijedna predsjednica 
Kristinka Štefan. 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Predsjednica Kristinka Štefan na svečanoj dodjeli 
Zahvalnice 

 
Tijekom proteklih godina  išli smo na izlete u 

Otrovanec, Višnjicu, kupali smo se na bazenima u 
Čakovcu, Sv. Martinu na Muri i u Koprivnici. Duhovnu 
snagu potražili smo u Marijanskom svetištu u Mariji Bistrici 
i svetištu u Ludbregu. Družili smo se sa prijateljima iz 
Koprivničkog Kluba „Latica“ i Ludbreške kuće „Sunce“. 

Tijekom ljeta 2008. godine ugostili smo Udrugu 
„Ljudine“ iz Ludine, koji su izveli prekrasnu kostimiranu 
predstavu „Kraljevna na zrnu graška“, članove Udruge 
za promicanje inkluzije iz Zagreba sa kojima smo održali 
keramičku radionicu i mnogobrojne članove iz Centra 
za rehabilitaciju Zagreb iz Zagreba sa kojima smo 
plesali i pjevali podravske pjesme. 

 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Nakon predstave „Kraljevna na zrnu graška“ 
Udruge“Ljudina“iz Velike Ludine 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

         Udruga za promicanje inkluzije Zagreb u Đurđevcu 

 



 
 

Ove godine prvi puta smo zajednički ljetovali u 
Selcu gdje smo uživali u kupanju, sunčanju, čavrljanjima 
i radionicama na temu more..more. 

Prošlo je deset godina u radu, aktivnostima te 
obnavljanju i opremanju prostora.  Doživjeli smo bezbroj 
sretnih trenutaka u klubu i radionicama i sve nas je to 
zaista zbližilo. Iako smo ponekad umorni, nasmiješena 
lica naše djece, njihova nesebična ljubav, prijateljstvo i 
pozitivna energija dovoljan su razlog da nastavimo i 
dalje… 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Željka i  Marija  



 

Priča 
 

U Kini je nosač vode imao dvije velike glinene 
posude za vodu, koje su visjele na štapu kojeg je nosio 
na ramenima. Jedna je posuda bila oštećena, a druga 
je bila cijela. Iz oštećene posude voda je curila cijelim 
putem prema kući. 
Cijela posuda bila je ponosna svojim radom jer je u njoj 
nosač donosio kući mnogo više vode nego u oštećenoj, 
a oštećena posuda se zbog toga sramila. 
Jednog je dana oštećena posuda rekla svom 
nosaču :“ Sramim se,  jer ti ne mogu služiti onako kako 
bih željela.“ 
Nosač joj odgovori;“ Jesi li primijetila da cvijeće cvate 
samo na tvojoj strani, ali ne i na strani cijele posude? To 
je zato što sam znao za tvoj nedostatak i posijao sam 
cvijeće na tvojoj strani puta. Svaki si dan ti to cvijeće 
zalijevala. Već dvije godine berem to čudesno cvijeće 
koje mi donosi radost. Kada ti ne bi bila takva kakva jesi, 
to me cvijeće ne bi radovalo iz dana u dan.“ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                Mali Kinezi na „Malom fašenku“ 
 




